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Vragen van de leden Koerhuis en Laan-Geselschap (VVD) aan de Ministers 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Justitie en Veiligheid 
over illegale bewoning op vakantieparken (ingezonden 25 februari 2019). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw antwoorden op de Kamervragen1 over het bericht 
«Duizenden bewoners vakantieparken illegaal»?2 

Vraag 2
Welke consequenties verbindt u aan de constateringen van ZKA Leisure 
Consultants dat een derde van de vakantieparken geen toeristisch toekomst-
perspectief heeft en dat op een kleine tien procent sprake zou zijn van een 
ernstige en verontrustende veiligheids- en leefbaarheidsproblematiek? 

Vraag 3
Wat is nu het tijdpad om de structurele problematiek van de vakantieparken 
terug te dringen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de aanpak van de ernstige en verontrustende 
veiligheids- en leefbaarheidsproblematiek de hoogste prioriteit heeft hierbij? 

Vraag 5
Kunt u, naar aanleiding van uw antwoord op voornoemde Kamervragen3 dat 
er pilots zijn gestart om beter zicht te krijgen op de ondermijningsproblema-
tiek, aangeven wanneer de Kamer een verbeterd beeld van de omvang van 
deze ondermijningsproblematiek tegemoet kan zien? 

Vraag 6
Kunt u, naar aanleiding van uw antwoord op voornoemde Kamervragen4 dat 
u een «informatie fundament» ondersteunt voor gemeenten, aangeven wat 
dat informatie fundament exact is? 

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2018–2019, nr. 1650
2 https://www.telegraaf.nl/nieuws/2851510/duizenden-bewoners-vakantieparken-

illegaal?utm_source=google&utm_medium=organic
3 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2018–2019, nr. 1650
4 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2018–2019, nr. 1650
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Vraag 7
Wanneer er in de toekomst – op daarvoor geschikte vakantieparken – de 
bestemming van vakantiewoningen wordt gewijzigd in gewone woningen, 
stijgen dan de waarden van deze woningen? Hoe is in het informatie 
fundament geborgd dat gemeenten bijvoorbeeld speculatie op deze 
waardestijgingen kunnen voorkomen? 

Vraag 8
Kan er in de toekomst – op daarvoor geschikte vakantieparken – de bestem-
ming van vakantiewoningen ook worden gewijzigd om gelijkvloerse 
zorgwoningen in een groene omgeving te realiseren? Zo ja, hoe is in het 
informatie fundament geborgd dat gemeenten dat kunnen doen? Zo nee, 
bent u bereid om dit alsnog te borgen?
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